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Moji milí šesťáci. Nejprve musím poděkovat všem, kteří mi zaslali 

úkoly z minulého týdne. Projevili jste tolik kreativity! Návrhy na vaše 

muzea jsou naprosto úžasné, popisy obrázku velmi vtipné! Až se 

sejdeme, všechny vám ukáži a přečtu. Pokud jste mi nic nezaslali, 

vůbec to nevadí. Pokud chcete, můžete tak ještě učinit, pokud ne, 

nebudu se na vás zlobit, ani to nijak neovlivní mé mínění o vás, 

nebojte se. Vím, že toho teď máme asi všichni už pomalu plné zuby.  

Proto jsem se rozhodla, že tento týden vám zadám 6 úkolů. Ten první 

je povinný, dalších pět je nepovinných. To znamená, že bude jen a 

jen na vás, kolik jich splníte a do kdy. Můžete udělat všechny, 

nemusíte udělat žádný. Slibte mi ale aspoň takto na dálku, že se 

angličtině budete věnovat alespoň trochu, pustíte si nějaký film či 

seriál v angličtině, něco si přečtete. A teď k těm úkolům. 

1. POVINNÝ ÚKOL: Udělám vše proto, abych zůstal zdravý, 

spokojený a v tomto stavu se vrátil do hodin AJ ve škole, neboť 

paní učitelce se po mně stýská a těší se na mě. 

 

NEPOVINNÉ ÚKOLY 
1. Napište mi něco o vašem oblíbeném filmu! Můžete opět 

přiložit fotku. Napište mi, o čem tento film je, kdo v něm 

hraje, kdy a kde se odehrává a podobně. Pokud potřebujete, 

najdete inspiraci ve vaší učebnici na straně 92. Samozřejmě, 

že si můžete pomoci překladači, ale zkuste psát hlavně sami, 

chybami se člověk učí! 

2. Minulý týden vás spousta projevila ohromnou kreativitu. 

Kdybychom byli ve škole, zabývali bychom se popisem cesty 

odněkud někam. K tomu ale potřebujete znát místo, ve 

kterém se nacházíte. Zkuste vytvořit propagační letáček (v 

angličtině) o vašem městě, vesnici, klidně i jen ulici. Napište 

pár vět o několika zajímavostech (a nemusí to nutně být 



památky, to už nechám na vás), přidejte fotky…Výslednou 

práci mi buď vyfoťte, naskenujte, vytvořte a pošlete ve 

Wordu… jsem moc zvědavá! 

3. Popis cesty – ve vaší učebnici na straně 94 najdete fráze a 

slovní zásobu k popisu cesty, stejně jako dialog. Pokud 

chcete, přeložte si slovíčka do sešitu, přečtěte si dialog a 

naučte se fráze, které jsou ve cvičení 3. 

4. Podívejte se na video: https://www.youtube.com/watch?v=DPYJQSA-x50 

a zkoušejte mu porozumět. Můžete použít sluchátka, můžete 

u druhého poslechu třeba zavřít oči. Prostě trénujte poslech 

a slovní zásobu. 

5. Pokud si budete chtít procvičit reading, zde najdete odkazy 

na články, které by měly být na vaší úrovni angličtiny. Odkazů 

zde dávám několik, aby si každý mohl vybrat téma, které mu 

bude blízké. 

Pro fotbalisty: https://learnenglishkids.britishcouncil.org/reading-

practice/football-world-cup 

Spojené království: https://learnenglishkids.britishcouncil.org/reading-

practice/football-world-cup 

Superhrdinové: https://learnenglishkids.britishcouncil.org/reading-

practice/superheroes 

Popřípadě si najděte nějaký článek v angličtině na internetu 

sami a napište mi, o čem byl. 

 

Tak a to je vše. Tak ještě nějakou dobu vás neuvidím. Mějte se všichni 

moc a moc pěkně, pokud mi nějaký úkol zašlete, budu moc ráda, 

pokud ne zlobit se opravdu nebudu. Hlavně na sebe dávejte pozor, 

nezlobte rodiče, taky toho mají teď nad hlavu, a i když se vám nebude 

chtít poslat mi nějaký úkol, napište klidně, jak se máte a jak tyto dny 

trávíte. Jsem online každý všední den od 8 do 16, takže se snažím 

odpovídat hned. (rabstejnkova@zsvyhlidka.cz) 

Těším se příští týden. 

S pozdravem, paní učitelka Jana 
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